天弘基金管理有限公司关于天弘沪深 300 交易型开放式指数证券投资基金增加扩位证券简称的公告

公告送出日期: 2020年3月14日

天弘基金管理有限公司(以下简称"本公司")根据上海证券交易所发布的《关于上海证券交易所上市基金增加扩位证券简称相关事项的通知》的相关要求与规范,经履行适当程序,决定自 2020 年 3 月 16 日起,增加并启用天弘沪深 300 交易型开放式指数证券投资基金的扩位证券简称,扩位证券简称适用于竞价交易和行情展示。基金代码和场内证券简称继续沿用。详情如下:

基金代码	基金全称	场内证券简称	扩位证券简称
515330	天弘沪深 300 交易	天弘 300	300ETF 天弘
	型开放式指数证		
	券投资基金		

本次新增扩位证券简称的事项不涉及对基金合同、托管协议和招募说明书的 修订,基金合同当事人的权利义务关系不会发生变化,对基金份额持有人利益无 实质性不利影响,无需召开基金份额持有人大会审议。

投资者可登录本公司网站(www.thfund.com.cn)查询相关信息或拨打客户服务电话(95046)咨询相关事宜。

风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产, 但不保证本基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资者留意投资风险。

特此公告。

天弘基金管理有限公司 二〇二〇年三月十四日